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Перспективи дистанційної форми підготовки соціальних педагогів
Вивчення психолого-педагогічних праць вітчизняних і зарубіжних учених і практиків показало, що готовність майбутнього фахівця до самостійної діяльності сьогодні розглядається в тісному взаємозв'язку з їх професійною компетентністю. На підставі аналізу поняття «професійна компетентність» відносно фахівця соціального захисту населення (менеджер соціальної служби, соціальний працівник, соціальний педагог і ін.) показано, що воно охоплює широке коло характеристик професіонала: його здібностей, професійно-особистісних характеристик, знань, умінь і навиків, рівня володіння засобами діяльності, в своїй сукупності тих, що забезпечують ефективне і якісне вирішення ними професійних завдань. 
Становлення в Україні професії «соціальний педагог», її високий суспільний статус, потреба, що швидко зростає, у відповідних службах соціального захисту людей висунули підготовку соціальних педагогів на одне з пріоритетних місць в системі педагогічної освіти.
Вивченням ролі і місця інформаційних засобів, і комп’ютерних в тому числі, в системі гуманітарної освіти займалися Б.С.Гершунський, І.Г.Захарова, В.М.Фірсов та ін. Стратегічне спрямування вдосконалення професійної підготовки майбутніх соціальних педагогів розроблені в працях В.Г Бочарової, В.І.Жукова, Н.Ю.Кліменко та ін.
Дистанційне навчання – це не тільки техніка нового підходу до викладання та підготовки кадрів, а й нова соціальна філософія. Одна з найбільших проблем переходу до дистанційного навчання полягає саме в тому, щоб відмовитися від тотального контролю за процесом навчання, властивого для традиційної його форми, та передати студентові прийняття рішень щодо його власної підготовки. Такий підхід досить не просто сприйняти багатьом викладачам. Для цього важливо усвідомлювати, що дистанційне навчання має насамперед відмінну філософію і забезпечує збереження головної ідеї – збільшення доступності навчання для тих, хто прагне опанувати знання.

Будь-яка система освіти та адміністрування, яка підвищує можливості отримання освіти і не зосереджена на освітньому закладі, може вважатися відкритим (дистанційним) навчанням. Мова йде про систему педагогічних методів та адміністративних процедур, яка збільшує доступ до навчання та підготовки студентів, фізично віддалених від навчального закладу.Заочне навчання, як видно із самої назви, означає, що студенти мають обмежені контакти з представниками навчального закладу. Тому заочне навчання може бути частиною відкритого навчання, оскільки також підвищує доступність навчання як такого. Але заочна форма навчання не є придатною для всіх предметів. Зокрема студенти, які вивчають соціальну педагогіку, потребують обговорення досвіду, якого вони набувають в процесі співпраці та спілкування з людьми, викладачем та іншими студентами. Дистанційне навчання соціальної педагогіки передбачає опрацювання студентами спеціальних підручників замість відвідування лекцій. Студенти витрачають набагато менше часу на відвідування вузу і можуть працювати. Це дає можливість людям, які не мають часу або коштів на освіту, отримувати знання.

Отже, можна говорити про те, що дистанційна форма підготовки соціальних педагогів має перспективу та певні переваги у порівнянні із заочною, а тому потребує впровадження у більшості педагогічних вузів України.
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